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Nem volt verekedés, sok vitatkozás, lejárt az első tanácsülés, amelyen Szász Jenőt
megválasztották Székelyudvarhely  alpolgármesterének. 

Egy korábban készített interjúban már megkérdeztük a Magyar Polgári Párt elnökét, hogy
elvállalna-e az alpolgármesteri funkciót. Akkor ezt nyilatkozta: „Ne fussunk elébe a dolgoknak.
Ahhoz, hogy az MPP adjon alpolgármestert, többsége kell legyen”. 

Meglett a többségük, ugyanis a Zöld Párt tanácsosa, Jakab Attila végül a polgáriak mellett
tette le voksát. Az első tanácsülésen megválasztották Szász Jenőt alpolgármesternek, aki a
titkos szavazáson 10-9 arányban nyert az RMDSZ jelöltjével szemben – a szövetségiektől 
Incze Zoltán
nevezték meg az alpolgármesteri posztra.

Fordulatosra sikerült a tanácsavató. Az egyik legfontosabb kérdés az volt, hogy Jakab Attila
melyik oldalra áll. Az első lépésekben még nem volt teljesen világos a Zöld Párt
listavezetőjének részrehajlása. Amikor a mandátumok érvényesítésére ki kellett jelölni a
bizottság tagjait, akkor az MPP-tagok Jakab Attilát kérték fel. Később meg kellett szavazni az
alpolgármester-választásának bizottságát, ekkor Jakab elbizonytalanította a kivülállókat,
ugyanis Péter Pál, RMDSZ-es tanácsosra voksolt.
  

 1 / 2



Szász Jenő az alpolgármester
2009. október 09. péntek, 08:35

  A döntő mozzanat az alpolgármester megválasztásakor következett be, ekkor mindenletisztult. Ahogy az várható volt, szoros eredmény született, egy szavazattal nyert Szász Jenő,így megtudhattuk, hogy Jakab kinek az oldalán szavazott.Megkérdeztük Szász Jenőt, milyen alpolgármesternek lenni: „Egyelőre még rövid érzés, bízokbenne, hogy az elkövetkezendőkben tartalmat is tudok adni a tisztségemnek. A munka elől nemlehet menekülni.”  

  Jakab Attilát is megkérdeztük, hogy miért döntött a polgáriak mellett: „Közösséget képviselek,és ez a közösségünk döntése volt. Az egyensúly elvét tartjuk szem előtt, a városvezetésben ígylesz arányos megosztás. Mi a programokat támogatjuk, nem állunk egyszerűen valamely pártmellé.”
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